

ERRATA.

VOL. IV.

- Colonne 6262: Lire, en titre, après la troisième ligne: "Shippegan: port, améliorations, \$6,000".
- Colonne 6276: Doucet's Landing, lire: quai de "pilotis" au lieu de quai de "pilotes".
- Colonne 6566: Discussion du budget, ajouter, à la fin du petit texte: "\$75,000".
- Colonne 6703: Commission du port de Québec, lire "bill (n° 159)", au lieu de "bill (n° 150)".
- Colonne 6815: Bill (n° 163), lire: "Prudential Life Insurance Company of Canada", au lieu de "compagnie d'assurance provinciale du Canada".
- Colonne 6818: Québec Oriental, lire "bill (n° 69)" au lieu de "bill (n° 169)".
- Colonne 7319: Port-Arthur Power and Development Company, lire: "bill (n° 167)", au lieu de "bill (n° 166)".
- Colonne 7459: Cour d'échiquier, lire: "bill (n° 171)" au lieu de "bill (n° 170)".
- Colonne 7753: Lire: "Coupe de foin à Prince-Albert" au lieu de "Saint-Albert".
- Colonne 8001: Lire en 2me ligne, "traitement", au lieu de "nombre" des juges.
- Colonne 8062: Mines, département, lire "bill (n° 139)" au lieu de "bill (n° 131)".

73. a